



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 07 ” червня 2017 р.

№ 08/279/08/063 1162

Директору Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Хонді М.П.

вул. Хрещатик, 50-Б, м. Київ, 01001

Щодо святкування в місті Києві
Європейського свята сусідів

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановна Марино Петрівна!

Починаючи з 2000 року в більшості Європейських країн святкують День сусіда – захід направлений на розвиток добросусідства, знайомства та встановлення хороших відносин між мешканцями житлових будинків. Щороку в заході приймають участь десятки країн, сотні міст та мільйони їх жителів. Нажаль, Київ стоїть осторонь даного заходу.

Однак, цьогоріч, мешканці житлового будинку на вул. Героїв Сталінграда, 13-А в Оболонському районі вирішили перейняти кращий досвід європейських міст та самостійно організували День сусіда. Невеликій групі сусідів-одномумців вдалось долучити до заходу близько ста мешканців. Захід відбувся в дружній атмосфері та отримав схвальні відгуки від всіх учасників, які домовились святкувати День сусіда щороку.

Як, депутат Київської міської ради, щодня зустрічаюсь з проблемами утримання багатоквартирних будинків. Як показує досвід, найшвидше такі проблеми вирішуються в будинках в яких мешканці об'єднують зусилля. Крім того, об'єднання співвласників багатоквартирного будинку є головною умовою утворення ОСББ (яке є найефективнішим управителем будинку). Таким чином, добросусідство є фундаментом будь-яких змін в сфері житлового господарства.

Враховуючи зусилля міської влади щодо популяризації ОСББ вважаю, що проведення Дня сусіда на загальноміському рівні повинно стати невід'ємною частиною міської політики.

В свою чергу, як депутат Київської міської ради планую підготувати проект рішення Київської міської ради щодо святкування в місті Києві дня сусіда. Враховуючи, відсутність точної дати святкування (відповідно до інформації на сайті засновників заходу, святкування проходить щороку в останні дні травня), прошу Вас надати пропозиції щодо можливої дати святкування в місті Києві. Крім того, прошу надати пропозицію щодо шляхів популяризації міською владою даного заходу.

З повагою

Депутат

Л. Костенко